
Ako liečiť chrípku vyvolávanú corona vírusom homeopaticky?  

Odporúčam upokojiť svojich blízkych a známych. Myslím, že 

panika, ktorá sa šíri patrí do obrazu genus epidemicus tejto 

pandémie. 

Homeopaticky sa dá táto chrípka 

dobre liečiť. Na základe informácií z prípadov 

chrípky, ktoré sa objavili u nás a v zahraničí je už jasný genus 

epidemicus tejto epidémie, t.j. hlavné homeopatiká, ktoré 

pokrývajú obraz tohto infekčného ochorenia.  

Predpis je vďaka tomu veľmi jednoduchý. Ak ide o 

jednoduchý priebeh, ktorý vyzerá ako bežná chrípka, výrazná 

úľava nastane už po niekoľkých hodinách. resp. do 24 hodín - 

ustúpi teplota bolesť hlavy, tela, kašeľ, únava.  

Obraz ľahkého priebehu chrípky sa pohybuje medzi 4 liekmi: 
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Eupatorium perfoliatum - bolesti svalov, kĺbov, kostí, 

celého tela. 

Bryonia - adynamia, človek sa nechce hýbať, chce ležať 

nehybne v posteli 

Gelsemium sempervirens - veľká únava, ťažké viečka 

Arsenicum album - vracanie, hnačka, strach, pocit chladu. 

Prípady ťažkého priebehu (niektoré prípady v zahraničí) 

zodpovedajú najmä lieku Antimonium arsenicosum. Je to 

kombinácia zápalu pľúc s produkciou exudátov a hlienov v 

dýchacích cestách a alveloch, následkom čoho vznikne 

výrazná dušnosť. Môže byť pritom aj hnačka. 

Tento liek je dobré mať pri sebe, lebo priebeh môže byť veľmi 

akútny. Ak nemáte tento liek, dobre poslúži aj kombinácia 

homeopatík Arsenicum album + Antimonium tartaricum. 

Všetky tieto monokomponentné lieky môžete použiť v 

potencii 30 C, ale môžu to byť aj iné potencie. Opakovať 

podľa intenzity ochorenia. Niekedy stačí jedna dávka, inokedy 

je potrebné opakovať, napríklad každú hodinu. Pri veľmi 

akútnom priebehu opakovať aj každých 10 minút.  

Ako profylaktický liek odporúčame Arsenicum album 30 C - 

raz týždenne 3 globulky. 

K  prevenci je určené Gelsemium sempervirens 

(15) 30, nebo Arsenicum album 30 stačí 2 

Kuličky 1x za týden!  

Ako prevenciu môžete použiť aj veľmi dobre zostavenú zmes 

"Prevencia CV", ktorú pripravila lekáreň Homeo 

Centrum: homeocentrum@gmail.com, Tel. 037 / 773 68 05 



Skladá sa z: Arsenicum album 30 C, Antimonium arsenicosum 

30 C a Justicia adhatoda 3 C. 5 gramové balenie stojí 5 €. 

(Justiciu odporúčajú indickí kolegovia.) 

Už vyše 200 rokov homeopati majú veľké úspechy pri liečbe 

epidémií. Pritom to boli oveľa závažnejšie epidémie ako je 

chrípka corona vírusu. Boli to epidémie týfusu, cholery, 

šarlachu, španielskej chrípky. Práve vďaka týmto obrovským 

úspechom sa homeopatia rozšírila rýchlo po svete a získala si 

medzi ľuďmi veľkú obľubu. Pokračujme v tejto tradícii a 

pomáhajme svojim blízkym. 

Samozrejme, tak ako pri každej epidémii je potrebné 

dodržiavať základné hygienické pravidlá, ktoré platia pri 

všetkých epidémiách - obmedziť kontakt s inými ľuďmi, 

nechodiť do spoločnosti, nosiť rúška, umývať si ruky. 

Najlepšia liečba je prevencia. Vladimír Petroci  

www.komorahomeopatov.sk 

www.akademiahomeopatie.sk 
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